

各大银行“双11”刷卡优惠看这里



明天就是“双11”了，血拼族、剁手党齐刷刷备好钱包，随时准备开启“买买买”模式。然而，面对一年一度的购物狂欢节，相当一部分刷卡族却颇不以为然，“刷卡消费已是购物支出的主要手段，与现金支付不同的是，除了商家给予的优惠外，银行卡本身就携带着丰富的优惠元素，倘若能够灵活应用，我们可天天享受‘双11’优惠大餐。”

不少银行推出免息分期福利

消费金融对于银行而言可谓绝对优势。无论是通过银行系电商平台，还是刷卡消费，零利率零费率的分期付款对于年末“购物季”的购物族而言显然再实惠不过了。

市民只要持有我们的信用卡，眼下在宁波的国美、联通各大门店购物，都可在成交价基础上，享受免息、免手续费福利，年底若有出游需求，通过途牛、国旅等平台，也可轻松将原本金额不小的开支无条件分摊到几个月中”，邮储银行卡部负责人在接受记者采访时称。

工行“融e购”平台在分期特色品牌区“大牌00期”中，依托自身银行业属性的优势，分两个阶段为分期用户提供优惠，在精选商品免利息、免手续费的前提下，又玩起了“返现、返券、满减”等传统电商的玩法，进一步将优惠力度放大。

经验人士提醒，市民不妨询问一下手中所持银

行卡的相关部门人士，实际上，有不少银行都有这样的免息分期福利推出。

从国庆黄金周起，甬城各大商场促销活动便不曾停歇。上周末，记者在一家大型商场了解获悉，6折的优惠不在少数，而在线下刷卡交易过程中，有不少银行给出满减等活动，将原本已经比较可观的价格降到更低。

比如，从10月末起，在国购、酷购原店庆活动基础上，前500名市民刷中行信用卡每满800元就可减100元，换句话说，假如商场原本折扣为7折的，消费者实际购买折扣就只有6折；原本5折的优惠，市民最终支付的仅是商品原价基础上4.5折不到的价格。“双11”起连续三天，中行信用卡在我市的奥特莱斯举行满减活动，其阿拉旅行阿卡和全币种国际芯片系列卡客户在宁波浙仑海外、省中旅门店报名任意线路，都有“满减大餐”。

这样的满减活动，不

仅在商场盛行，在超市一样不容错过。如，截至本月20日，每逢周末，我市所有“IC卡闪付”、“手机卡闪付”用户在三江超市、世纪联华、乐购等超市，使用“IC卡闪付”或“手机闪付”，满60元分别立减10元和15元；眼下，在沃尔玛超市，每逢周末，邮储银行持卡人都有机会获得满188元减20元或50元的福利，在市区的家家乐、余姚家家福超市，银行甚至搞起了“满10元减9元”的“1元购”活动。

银行卡部人士在接受记者采访时表示，“刷卡购物时，每满1000元减100元，就意味着在原有折扣上再打9折，满188元减50元，则意味着在原有折扣上再享受7.3折的优惠，这样的优惠若叠加在商户年末‘购物季’的促销中，市民所能享受到的优惠力度可以说并不亚于天猫‘双11’的购物狂欢。”

银行系电商平台积分可抵现

实际上，大到珠宝首饰、汽车电器，小到母婴用品、服装服饰等的卖场早已不是天猫、京东等电商的专属，为了抢占网购消费市场，银行系电商在近两年火速起航，无论是中行“中银易商”、农行“e商管家”，还是工行“融e购”，银行系电商的发展势头可谓强劲。

记者了解发现，今年的“双11”促销大军中，银行除了在支付通道频推优惠外，在各自电商平台上的优惠同样不遗余力，而这些平台的活动总是一波接着一波。迎合“双11”的活动序幕通常从10月底就已拉开，一直持续到11月15日前后。

银行系电商拥有得天

独厚的传统金融优势，资金成本低、用户基数大、合作商户和品牌多等，不仅可以自己做好支付环节，还能够为商家和消费者提供更加专业和优惠的附加金融服务，比如，基于用户行内积分的兑换消

女士分享经验。“秒杀抢货”的方式在银行系电商平台也屡试不爽，而在“购物季”里显得尤为应景。

比如，农行正在开展的“趣悦生活，high爆‘双11’”活动从日前开始一直将延续到11月13日，活动期间，每天中午12点多款商品11.11元限时秒杀；同时在活动期间所有下单并完成支付的用户，根据订单支付时间排序，订单数逢“11”即可免单。

宁波银行也从本周三起推出“11元秒杀”活动，活动期间，该行汇通商城、微商城的“疯狂星期三”栏目推出了特定商品，供持卡人低价秒杀。

部分银行卡有增值权益

事实上，相比“双11”的单日大促，银行卡的活动在时间和周期上获得完胜。

记者日前从甬上各大银行了解，针对市民的日常衣食住行消费，绝大多数银行卡设计出了定期“超低价”、定期“超低折扣”的刷卡优惠方案。如，中信银行的信用卡美食盛宴规定，在指定特惠商户，每逢周三、周六，便可以尽享半价优惠；每周五，中行信用卡持卡人

在指定餐饮商户都能享受到满50元立减15元，满100元立减30元，满200元立减60元的优惠（限每日每户前20名）；有银行推出了8元观影、9元观影、10元观影的“白菜价格”；也有银行让市民有机会享受到市区多个旅游景点、游乐场的定期半价优惠。

除了日用品的折上折、日常消费的定期活动外，多数市民或许不甚明了，手中的银行卡还有购物消费以外的增值权益，

如，机场、车站贵宾室、贵宾通道待遇等。

据悉，中信银行借记卡达标客户不仅在购物方面能够获得多种优惠外，还能额外享受健康体检的额外服务。此外，该行5万元以上的金卡客户每月都可以享受该行9元洗衣、9元洗车、9元代驾福利；50万元以上的白金卡客户还能在此基础上享受9元三小时家政服务的待遇。

记者 崔凌琳



刷中信借记卡 享西堤厚双人份牛排 五折 优惠

- 活动时间：2016年9月16日-12月30日每周五
- 活动内容：每周五刷中信银行指定借记卡在宁波西堤厚牛排印象城店和天一店享西堤厚牛排268元双人份牛排5折优惠。（原价268元双人份500g大牛排，中信借记卡特价134元），名额有限，先到先得。
- 客户需通过pos机验证后才可以参与，每卡仅限一份。
- 本活动不与店内其他优惠同享。

在法律允许范围内，中信银行宁波分行拥有本次活动的最终解释权。



微信公众号二维码